

精英欢聚北戴河释放中央求贤深意

微观点:为政之要,唯在举人。高层、精英北戴河“面对面”,“千里马”自奋蹄。实现中国梦,关键在人才。

■魏华

据媒体报道,在我国各行各业都有这样一些人——他们胸怀家国梦想,以民族振兴为己任,长夜以继日地奋战在科研前线。8月1日至7日,受党中央、国务院的诚挚邀请,56位以国家“万人计划”专家为主体的各领域优秀人才代表放下手中工作,来到避暑胜地北戴河休养。

为政之要,唯在举人。选人用人工作事关党和国家各项事业的兴旺发达,事关党中央各项政策落地、落实。十八大以来,中央高度重视人才工作,提出“人尽其才、才尽其用”的原则,创新机制体制,创造发展条件、营造社会

氛围、搭建事业平台,让各路人才能够一显身手、活出精彩,让“千里马”能够脱颖而出、受到重用,为建成全面小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦打下坚实的人才基础。

受党中央、国务院的诚挚邀请,56位以国家“万人计划”专家为主体的各领域优秀人才代表,欢聚避暑胜地北戴河休养,这一制度性安排体现了党和国家对专家学者的重视和关心。受习近平总书记委托,中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山前往北戴河看望暑期休假专家。刘云山指出,随着党中央、国务院对人才政策的贯彻落定,人才发展体制机制改革的深入推进,我国人才发展

环境会越来越好,各类施展才华的舞台会越来越好。结硕果,2012年9月正式启动的国家“万人计划”,取得了第一批令人瞩目的重大原创性成果。华中科技大学教授邵新宇摘得2015年度科技进步一等奖;南昌大学教授江风益摘得2015年度国家技术发明奖一等奖;中科院高能物理研究所所长王贻芳获得世界科学领域“第一巨奖”——“基础物理学突破奖”……中央的厚爱,激励人才潜心研究、创业创新。中科院院士、国家“万人计划”杰出人才、北京大学教授刘忠范表示,以建设世界科技强国、实现中华民族伟大复兴为己任。

高层、精英北戴河“面对面”,“千里马”自奋蹄。实现中国梦,关键在人才。新闻中国网

一轮科技革命和产业变革正在孕育兴起,必须认清形势、居安思危、奋起直追。十八大后,从中央到地方,崇尚科学、尊重创新、爱才重才的理念蔚然成风。中国已成为仅次于美国的世界第二大科研产出国,很多科技领域实现了从“望其项背”到“弯道超车”的跨越,带动华为、格力、中车等中国品牌方阵不断壮大,有效提升了我国核心竞争力。高层、精英北戴河“面对面”,释放出中央求贤若渴的深意,体现高层的爱才深情。创新时代,征鼓催人,“千里马”无须扬鞭自奋蹄,纷纷表示要勇攀高峰,带队伍、出成果、育人才,用担当回报党和人民的厚望。

建设社会信用体系 重在部门联动

微观点:建设社会信用体系,必须做到各部门信息互通,实施信用联合惩戒,让失信人“一处失信,处处受限”。

■徐振宇

据近日《舟山晚报》报道,哪家商家不诚信,哪家企业有问题?只需登录“舟山信用”网,“黑名单”中众多被曝光的当地企业一目了然。

子曰:“人而无信,不知其可也。”人若不讲信用,

在社会上就无立足之地,什么事情也做不成。诚信是现代公民的第二张身份证件,“重合同,守信用”更是一个企业的“金字招牌”。

一方面信用是以信任为前提和基础的。对

别人的信任实际上本人对

信用关系所具有的安全感,

依赖于他人的资信,同时取

决于本人的理性判断。另一

方面信用不仅是个体行为,

而是发生在人与人之间的社

会关系。比如,银行与客户

之间发生了信用联系,失信

的就得不到下一次机会了。

普陀区朱家尖的王先生

能够轻松办成150万元的

“税易贷”,只因为他的酒店

从来没有出现过税务违法问

题,被国、地税局联合评定为

信用等级A级企业。这就是

部门联动的好处,明明只是

依法纳税,却收获了银行的

信任,信用的魅力可见一斑。

其中的道理非常简单,

为了确保资金的安全,获得

利息收入,银行势必要在贷

款前对借贷者进行资信评

估,对于资信好的优质客户,才敢于提供资金融通,而对于资信不好、有不良记录的老赖,则不能提供资金融通。

舟山市建设信用平台,目的是要让守信者一路畅通,让失信者处处难行。关键是要建立守信激励和失信

惩戒机制,失信者只要耍

起赖来你就拿他没办法;另

一方面则是失信的成本低廉

,失信者换个行业或可东山再起。建设社会

信用体系,必须做到各部门

信息互通,各行业资信通用,

实施信用联合惩戒,让失信人

“一处失信,处处受限”。

《左传》云:“信,国之宝也。”营造“守信光荣、失信可耻”的风尚,不仅是现代社会的“面子”工程,更是时代发展的“里子”提升。诚信是需个人、家庭乃至社会共同珍视并合力培养的东西。一言以蔽之,营造良好的信用环境,就是要通过不同类型个人和群体的典型示范作用,使每一位市民都能激活自身宝贵的无形资产,从而形成推进信用经济发展的强大动力。

运动就应该是快乐的

微观点:“洪荒少女”傅园慧用她的“表情包”诠释了运动的一种精神,她拼搏,但她不以奖牌为目的,不以成败论英雄。

■胡新华

北京时间8月8日,里约奥运会女子100米仰泳半决赛中,以并列第三名成绩进入决赛的中国选手傅园慧因活泼的赛后采访而走红。在决赛中,她以58秒76的成绩为中国队夺得了一枚铜牌。

我相信,能记住傅园慧这个运动员,并不是因为她的比赛成绩,也不是因为她获得了金牌,而是因为她自带的“表情包”,让这个“洪荒少女”一夜之间撩遍了全中国,让观众纷纷惊叹:世上竟有如此“逗逼”的奥运会运动员。这,就是魅力所在,这,足以让傅园慧蹿红网络。

那么,“表情包”是什么呢?也许,在很多人看来,这“表情包”是豪爽、是幽默、是搞怪、是快乐。可透过“表情包”的背后,我们看到更多的是率真,是傅园慧没有丝毫的掩饰,没有一点点的矫揉造作。当记者告诉她成绩时,她表示:“哇,太快了,我打破了亚洲纪录。我把洪荒之力用完了!”回顾看看,在历届奥运会上,还有谁像傅园慧这样

自夸过?更何况当时的她还以为自己并没有拿到任何的奖牌呢!傅园慧就是这样率真,就是这样直接,就是这样快乐地表现自己最为真实的想法。

在奥运会上,谁敢轻易说出“我很满意”的话来?是啊,多少的运动员都是为着荣誉、为着金牌而努力拼搏,在没有获得冠军,没有获得金牌时,他们脸上写着的是沉重,他们内心里装着的是责任,他们怎么会轻易说出“我很满意”的话来呢?奥运的真谛是什么?但在竞技中获得金牌或者冠军,这似乎成为奥运的一种目标了。因此,在里约奥运会上,当中国传统的优势项目接二连三出现计划外状况时,有观众大呼“里约有毒”,这不是对金牌或是冠军的一种期望吗?

其实,金牌或者冠军并不是竞技体育的唯一,运动就应该是快乐的。“洪荒少女”傅园慧用她的“表情包”诠释了运动的一种精神,她拼搏,但她不以奖牌为目的,不以成败论英雄。她运动,她只在乎自己努力过、拼搏过、快乐过。

表面上看,位置偏、配套差、质量劣,是导致保障房“有房无人”的主要原因。在许多地方,保障房往往远离中心城区,基础设施薄弱,公共服务设施配套滞后,导致上班远,生活又不方便。再加上,墙体开裂、顶棚渗水、纸糊防盗门等保障房丑闻令人触目惊心,公众更加敬而远之,退避三舍。

但追根溯源,这一系列问题又都源于一个共同的症结,权责不清。长期以来,中央对于地方的考核仅限于保障房的开工率和竣工率,入住率并未纳入其中。虽然近年来一些地方陆续将保障房入住率纳入考核指标,但并未真正成为带电的高压线。考核机制不完善,导致地方政府缺乏把好事做好的压力和动力。只要把房子盖起来,即使公众再用脚投票,有关部门也不会因为保障房空置而担责。于是,一边是低收入群体只能“望房兴叹”,对“住有所居”有着迫切需求;一边却是本该“一房难求”的保障房面临“愁嫁”尴尬,房源存量不断增加。这大大违背了我们建设保障房的初衷。空置率高企,意味着大量保障房没有发挥到真正的保障作用,造成资金、土地等资源的浪费,并且严重影响了政府部门的公信力形象,必须有人买单负责。

19万套保障房空置不能“审而不计”,必须严肃调查处理,从而使保障房真正发挥保障作用。



同心协力

许耀守画

少一些路怒 多一些包容

微观点:随着道路上车辆的不断增多,开车上路难免会碰上刮蹭、追尾之类的交通事故。此时,不管是过错和责任,双方应冷静下来协商或报警处理,切忌大动干戈。

■徐曙光

这几天来,“东莞路怒司机撞车”视频在网络上引起广泛传播。中山市公安局也已发布了最新处理结果:赵某因涉嫌寻衅滋事罪,被中山警方刑事拘留,案件正在抓紧侦办。

据通报,7月28日下午5时30分许,赵某(男,32岁,四川省广安市人,东莞某厂法人代表)驾车途经中山市小榄镇民安南路与工业大道交界路口时,违规压实线变道,与后方彭某(男,33岁,安徽滁州市人)驾驶的车辆发生碰撞。赵某先下车后踩踏彭某车辆的引擎盖,继而驾车从交界路口违规掉头逆行,连续多次撞击彭某车辆,致双方车辆损坏。经价格鉴定,彭某车辆损1.9万余元。

无独有偶,近日笔者在某停车场里看到这样一幕:只见两辆私家车倒车时,一不小心车尾互相碰撞到了一起,只见黑色轿车的司机主动下车向对方道歉,对方司机下车后也很有礼貌地予以谅解。见此情景笔者不禁为两位通情达理的司机点个赞。

然而,现实生活中我们的司机却很难做到这一点,在日常行车过程中一旦发生刮蹭总是互不相让,如此一来极易演变成一场争吵甚至动起手来。比如几个月

前,成都一名女司机因强行变道引发后车不满,随后双方连续别车等行为令矛盾激化升级,最终女司机被后车司机从驾驶室中拖出、当街暴打。还有北京市房山区近日发生一起交通事故,两辆行驶中的小客车发生碰撞后失控,其中一辆撞向路边公交车站台。有目击者称当时肇事车辆之间有相互斗气、别车行为。目前两车驾驶员均被警方刑事拘留,但5条鲜活生命就此终结,带来无法挽回的损失与伤痛。类似以上开斗气车酿成交通事故、别车遭打等事例可谓屡见不鲜,也给我们深刻的警示。

其实,司机每天开车上路难免会碰上类似刮蹭、追尾之类的小事故,而一旦发生了,不管是谁的过错和责任,司机双方都应该冷静下来进行协商或报警处理,而不是不问青红皂白争得面红耳赤以致大动干戈。常言道:“退一步海阔天空。”此时此刻,双方应多一些理解与包容,不惧刮蹭到别人的司机应及时给对方道个歉,说声对不起,相信对方也会理解原谅的,如此一来就不会使矛盾激化并大事化小、小事化了。人与人之间,只要多一些理解和包容,我们的社会才会变得更加文明与和谐。

19万套保障房空置须问责跟进

微观点:考核机制不完善,导致地方政府缺乏好事做好的压力和动力。19万套保障房空置不能“审而不计”,必须严肃调查处理,从而使保障房真正发挥保障作用。

■张枫逸

日前,审计署公告了2015年保障性安居工程跟踪审计结果。近日,全国多地政府也披露了关于2015年保障性住房的审计结果。审计署和多地审计结果暴露了保障性住房建设的三大问题:19万套建成的保障性住房“空置”,数以百亿元建设资金被闲置,数以万计的人员骗取保障房资格。

在媒体列举的保障房三大问题中,保障房空置首当其冲,也是最值得关注的。因为在现实语境下,建设资金闲置能够很快得到整改,骗住保障房将被取消资格受到处理,而对于保障房空置问题,恐怕很难有人为此承担责任。

表面上看,位置偏、配套差、质量劣,是导致保障房“有房无人”的主要原因。在许多地方,保障房往往远离中心城区,基础设施薄弱,公共服务设施配套滞后,导致上班远,生活又不方便。再加上,墙体开裂、顶棚渗水、纸糊防盗门等保障房丑闻令人触目惊心,公众更加敬而远之,退避三舍。

但追根溯源,这一系列问题又都源于一个共同的症结,权责不清。长期以来,中央对于地方的考核仅限于保障房的开工率和竣工率,入住率并未纳入其中。虽然近年来一些地方陆续将保障房入住率纳入考核指标,但并未真正成为带电的高压线。考核机制不完善,导致地方政府缺乏把好事做好的压力和动力。只要把房子盖起来,即使公众再用脚投票,有关部门也不会因为保障房空置而担责。于是,一边是低收入群体只能“望房兴叹”,对“住有所居”有着迫切需求;一边却是本该“一房难求”的保障房面临“愁嫁”尴尬,房源存量不断增加。这大大违背了我们建设保障房的初衷。空置率高企,意味着大量保障房没有发挥到真正的保障作用,造成资金、土地等资源的浪费,并且严重影响了政府部门的公信力形象,必须有人买单负责。

19万套保障房空置不能“审而不计”,必须严肃调查处理,从而使保障房真正发挥保障作用。

心。对于一些地方政府来说,根本没有把保障房建设作为“安居工程”,视为政府理应提供的公共福利,而是将其当作展示政绩的“面子工程”,看成赏赐给群众的阳光雨露。在这种思维驱使下,有关部门只会算“经济小账”,不会算“民生大账”;只愿把偏远地区的地块拿来凑数,不愿动中心黄金地段的奶酪;只是应付任务完成指标,而舍不得投入资金完善设施,投入精力保障质量。

在房价高企的背景下,一边是低收入群体只能“望房兴叹”,对“住有所居”有着迫切需求;一边却是本该“一房难求”的保障房面临“愁嫁”尴尬,房源存量不断增加。这大大违背了我们建设保障房的初衷。空置率高企,意味着大量保障房没有发挥到真正的保障作用,造成资金、土地等资源的浪费,并且严重影响了政府部门的公信力形象,必须有人买单负责。

19万套保障房空置不能“审而不计”。除了尽快把闲置房源分配出去外,有关部门还应针对空置背后的原因为,给出相应的调查处理,供需不匹配的追究决策失误责任,出现质量问题的对相关责任人严肃追责。在此基础上,完善制度设计,将保障房的入住率和空置率纳入考核指标,出台问责细则,倒逼地方政府切实负起责任,确保保障房真正发挥保障作用。

然而,现实生活中我们的司机却很难做到这一点,在日常行车过程中一旦发生刮蹭总是互不相让,如此一来极易演变成一场争吵甚至动起手来。比如几个月

余名维遗失淳安县市场监督管理局2011年8月23日核发的注册号:330127600138247营业执照正、副本,声明作废。

临安市华安设备承装有限公司遗失临安市市场监督管理局2012年5月11日核发的注册号为330185000077870的营业执照正本,声明作废。

遗失注册号为330108600081355的杭州市滨江区尚巢咖啡馆营业执照正、副本,声明作废。

杭州上官球拍有限公司遗失中华人民共和国海关报关单位注册登记证,编号:3301937082,声明作废。

柯城农商行:汽车分期卡,购车好轻松

近日,柯城农商银行在辖内首推汽车分期贷款业务,该产品顺应当今人们的消费特征和潮流,解决了分期购车中的诸多问题,受到了汽车销售商和购车者的青睐。

该产品以中、高考服务为

有“不限车行、不限车型、低手续费、手续简便、额度高、不占用现有信用额度”6大特点。

该业务将传统汽车按揭贷款的“汽车4s店—购买人—担保公司—授信银行”4个

环节压缩为“购买人—担保公司—授信银行”3个环节,通过灵活便利的大额分期信用卡形式,只需要一次面签即可,免去了普通按揭贷款客户跑银行的环节,极大地提高了工作效率,深受客户的赞誉。

徐芬

同时,在基层网点的营业大厅设立宣传台,并挑选责任心强、防伪技术精的员工负责前来办理业务的客户宣传货币防伪知识,得到广大群众的一致好评。

童建新

常山公路: 冒酷暑忙护路

8月9日下午,火辣的太阳灼烤着大地,地面热浪滚滚,常山县公路管理局的副局长舒彦程为做好公路护航G20工作,带着公路站的养护人员查漏补缺。

在常辉线K1+100处,发现公路一处边沟刚被一辆重车压坏。于是,舒彦程副局长就和养护人员一起搬起了一块砖块,由于断裂处